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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2021 

Serrinha/Bahia, 02 de dezembro de 2021. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Projeto de Lei do Executivo n° 014/2021 – Inclui o art. 85-B na Lei 486/95 e 

isenta o Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU dos imóveis situados nos Conjuntos 
Habitacionais Minha Casa Minha Vida do Município de Serrinha na forma que indica e dá 

outras providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 
1.309/2021 – Em Redação Final.    

 
Projeto de Lei do Executivo n° 015/2021 – Inclui o parágrafo único no art. 6° 

da Lei 1173/2017 e dá outras providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e 
votação – Lei nº. 1.310/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Executivo n° 017/2021 – Dispõe sobre a doação de um 

terreno à empresa R.M Placas e Sinalização LTDA e dá outras providências – Em 2ª 
(segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 1.311/2021 – Em Redação 
Final. 

 
Projeto de Lei do Executivo n° 018/2021 – Autoriza o Município de Serrinha a 

doar ao Comando do Policiamento da Região Leste 16° BPM/Serrinha, terreno com a 
finalidade especifica na construção do Batalhão da Polícia Militar da Bahia, e dá outras 

providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 
1.312/2021 – Em Redação Final. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 397/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
reforma da ponte situada na comunidade de Floresta - Autoria do Ver°. José Marcondes 
de Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 398/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
instituir a Guarda Mirim - Autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da Silva – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 399/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma área coberta para a prática de esporte no bairro da Urbis ao lado da 
praça da capela - Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e 
votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 400/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma faixa de pedestre elevadas em frente à Escola Normal de Serrinha - Autoria 
do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 401/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo junto 
ao DENIT, melhorias da drenagem urbana de águas pluviais com aumento da largura e 
altura do Bueiro localizado na BR 116, Bairro Colina das Mangueiras, nas proximidades 
do Posto Pirâmide - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 402/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo o 
reordenamento dos semáforos da cidade - Autoria do Ver°. Reginaldo Damasceno 
Santana – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 403/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva para a comunidade de Cabeça da Vaca - Autoria do 
Ver°. José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 404/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a implantação de um sopão para que moradores de rua e pessoas que não tem 
condições de se alimentar possam ter uma sopa para comorem ao anoitecer - Autoria do 
Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 405/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
realização de estudos para obras de drenagem no município de Serrinha, para evitar 
alagamentos - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 406/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
pavimentação asfáltica para a comunidade de Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide 
Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 407/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
instalação de placas com os nomes das ruas nos povoados do município de Serrinha - 
Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 408/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
disponibilize ultra-som morfológica para gestante de baixa renda - Autoria do Ver°. 
Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 409/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
formulação de Projeto de Lei Municipal que garanta o ordenamento de obras e 
instalações de empreendimentos de urbanização - Autoria do Ver°. Reginaldo Damasceno 
Santana – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 410/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
drenagem urbana de águas pluviais com aumento e largura do Bueiro no Bairro da Santa, 
Bairro Oseas - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 411/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize faixa de pedestre alongada próximo ao Laboratório Estrela - Autoria do Ver°. 
Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 412/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a implantação de um Posto de Saúde Pet – PSPET com atendimento gratuito 
para animais de estimação - Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 413/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva para a comunidade de Alto Alegre - Autoria do Ver°. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 414/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo junto 
a Secretaria de Desenvolvimento Social e Defesa Civil do município, adote as 
providências no sentido de ajudar a população que teve suas residências atingidas pelas 
chuvas - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 415/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
realização de visitar técnica nos bairros onde houve inundações - Autoria da Verª. 
Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 416/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação asfáltica para a comunidade de Tanque Grande - Autoria da Verª. 
Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Indicação nº. 445/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a reforma da quadra de esporte situada no bairro da Rodagem - Autoria da 
Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai á Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação nº. 446/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a manutenção da iluminação pública da comunidade de Curralinho até a 
comunidade de Saco do Moura - Autoria do Ver°. Radosn Rogério Pires da Silva – Vai á 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 447/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a manutenção da estrada de Vila de Fátima até a comunidade do Brejo - 
Autoria do Ver°. José Marcondes de Oliveira Santos – Vai á Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para análise. 

 
 
ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei do Executivo n° 014/2021 – Inclui o art. 85-B na Lei 486/95 e 

isenta o Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU dos imóveis situados nos Conjuntos 
Habitacionais Minha Casa Minha Vida do Município de Serrinha na forma que indica e dá 

outras providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 
1.309/2021 – Em Redação Final.    

 
Projeto de Lei do Executivo n° 015/2021 – Inclui o parágrafo único no art. 6° 

da Lei 1173/2017 e dá outras providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e 
votação – Lei nº. 1.310/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Executivo n° 017/2021 – Dispõe sobre a doação de um 

terreno à empresa R.M Placas e Sinalização LTDA e dá outras providências – Em 2ª 
(segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 1.311/2021 – Em Redação 
Final. 

 
Projeto de Lei do Executivo n° 018/2021 – Autoriza o Município de Serrinha a 

doar ao Comando do Policiamento da Região Leste 16° BPM/Serrinha, terreno com a 
finalidade especifica na construção do Batalhão da Polícia Militar da Bahia, e dá outras 

providências – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – Lei nº. 
1.312/2021 – Em Redação Final. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 397/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
reforma da ponte situada na comunidade de Floresta - Autoria do Ver°. José Marcondes 
de Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 398/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
instituir a Guarda Mirim - Autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da Silva – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 399/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma área coberta para a prática de esporte no bairro da Urbis ao lado da 
praça da capela - Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 400/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma faixa de pedestre elevadas em frente à Escola Normal de Serrinha - Autoria 
do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 401/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo junto 
ao DENIT, melhorias da drenagem urbana de águas pluviais com aumento da largura e 
altura do Bueiro localizado na BR 116, Bairro Colina das Mangueiras, nas proximidades 
do Posto Pirâmide - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 402/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo o 
reordenamento dos semáforos da cidade - Autoria do Ver°. Reginaldo Damasceno 
Santana – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 403/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva para a comunidade de Cabeça da Vaca - Autoria do 
Ver°. José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 404/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a implantação de um sopão para que moradores de rua e pessoas que não tem 
condições de se alimentar possam ter uma sopa para comorem ao anoitecer - Autoria do 
Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 405/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
realização de estudos para obras de drenagem no município de Serrinha, para evitar 
alagamentos - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 406/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
pavimentação asfáltica para a comunidade de Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide 
Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 407/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
instalação de placas com os nomes das ruas nos povoados do município de Serrinha - 
Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 408/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
disponibilize ultra-som morfológica para gestante de baixa renda - Autoria do Ver°. 
Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 409/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
formulação de Projeto de Lei Municipal que garanta o ordenamento de obras e 
instalações de empreendimentos de urbanização - Autoria do Ver°. Reginaldo Damasceno 
Santana – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 410/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
drenagem urbana de águas pluviais com aumento e largura do Bueiro no Bairro da Santa, 
Bairro Oseas - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 411/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize faixa de pedestre alongada próximo ao Laboratório Estrela - Autoria do Ver°. 
Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 412/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a implantação de um Posto de Saúde Pet – PSPET com atendimento gratuito 
para animais de estimação - Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única 
discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 413/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva para a comunidade de Alto Alegre - Autoria do Ver°. 
José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 414/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo junto 
a Secretaria de Desenvolvimento Social e Defesa Civil do município, adote as 
providências no sentido de ajudar a população que teve suas residências atingidas pelas 
chuvas - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 415/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
realização de visitar técnica nos bairros onde houve inundações - Autoria da Verª. 
Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 416/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação asfáltica para a comunidade de Tanque Grande - Autoria da Verª. 
Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 
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